
États-Unis : la majorité des
électeurs latinos rejette la gestion
de Donald Trump

Washington, 24 septembre (RHC)- Au moins 64% des électeurs latinos des États-Unis rejette la gestion
du gouvernement de Donald Trump et préférerait les démocrates comme majorité au Congrès.

Selon les résultats d'un sondage de la chaîne NBC, de Telemundo et du The Wall Street Jornal, seule
une personne sur quatre de l'échantillon de l'enquête voit d'un bon œil la gestion du président nord-
américain depuis qu'il est arrivé à la Maison-Blanche.

Les médias assurent que l'impopularité de Trump et ses positions politiques vis-à-vis des latinos
pourraient impulser les démocrates aux élections de mi-mandat si ces électeurs se rendent aux urnes en
novembre prochain.

Le sondage révèle aussi l'intérêt des latinos pour ces élections auxquelles 63% ont moins de probabilité
de voter pour un candidat favorable à la construction d'un mur à la frontière avec le Mexique.
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